



# 昨日起,我市开展校园周边违法停车专项治理

## 校门口50米内违停一律拖车

### “巡防爱心岗”7年来义务疏导交通,被家长称赞“放心”



东风路巡防队员在引导孩子们过马路

#### “巡防爱心岗”护送学生上下学

“刚开学,车辆多,隐患大,昨天至今,我们早到岗维持秩序,疏导交通。”昨日上午11点40分许,在文化绿城双语小学门口,东风路巡防队员马子坚和同事正在忙着,指挥下一群小学生沿斑马线通过路口。

2008年1月初,根据郑州市委政法委通知要求,全市各小学门前开始设立“巡防爱心岗”。马子坚成为第一批“巡防爱心岗”的队员。每天早晨、中午、下午上下学高峰期,他和同事就会

自觉出现在学校门口维持秩序,一干就是7年。

马子坚说,东风路巡防队负责的辖区内有5所小学,他们主要职责就是负责小学生上下学,及学校门口的安全,护送小学生过马路。他们风雨无阻的付出,免去了很多老师、家长的后顾之忧。

“接送孩子上下学时,经常能看到巡防队员的身影,有他们在,我放心了许多。”学生家长陈女士表示,路口交通状况复杂,“多点人疏导,就多点安全保障”。

昨日,本报A08版报道了郑州市中小学开学第一天,各种接送孩子的车辆涌入,将学校门口堵成“一锅粥”。昨日,市交巡警一大队开展校园周边违法停车专项治理,称校园门口道路两侧50米内违停车辆将全部拖移。 郑州晚报记者 石闯 文/图

#### 轿车被拖走让女车主懊悔不已

昨日上午9点半,在纬五路一小门口的快车道上,一辆银白色的丰田轿车停放在路边,而它的南侧就是一个醒目的“全段禁停”标志牌子。

“轿车距离校园门口太近,在上下学期间易造成堵车,影响学生出行。”市交巡警一大队民警刘勇智一边介绍一边指挥清障车将这辆丰田轿车拖走。

随后,另外一辆停在快车道上的轿车也被拖走。刘勇智在违停的原址用粉笔留下了联系方式。

几分钟后,一名30多岁的女子出现了,看到地上的两行粉笔后,上前央求刘勇智和同事。“周围找不到停车位,就停了一小会儿,轿车就被拖走了。”女子说,希望能网开一面,

但被交警婉言谢绝。

在纬五路一小向西不到50米就是省实验幼儿园,虽然幼儿园尚未开学,但民警对门口违停车辆都进行了拍照取证和粘贴违法停车告知通知书。

“两个学校生源多,必须加强整治。如果开学后,车主还在幼儿园门口违法停车,我们就要拖车了!”刘勇智说。

#### 校园门口50米内违停一律拖移

据了解,为缓解学校周边交通压力,净化交通秩序,自昨日起,市交巡警支队针对校园周边违法停车开展专项治理。对校园门口道路两侧50米范围内停靠的违法车辆全部进行拖移处理,除此之外,交巡警还将在上下学期间增加警力,来保障孩子们

的出行安全。

市交巡警一大队副大队长乔宏雁介绍,从即日起,凡是在学校门口50米范围内停放的车,只要驾驶员不在现场,不仅要摄像取证、粘贴罚单,还要坚决对车辆实行拖移,并将在大队官方微博及微信公众平台上进行公开曝光。

乔宏雁提醒车主,在上下班高峰期尽量避开学校门口道路或者绕行,为孩子们创造一个通畅的交通环境,接送孩子的家长也应当尽量将车停放在距离学校门口500米以外的地方,或者即停即离。

线索提供 孟繁勇

品质保障,售后无忧,送货上门 “买五送一” 本周继续中,月底即可尝鲜

# “蟹之家”中秋引发抢购潮

上周,“蟹之家”推出迎中秋“买五送一”活动(仅限同型号)后,引发众多市民的抢购,他们除了自己享用外,还有的送家人,送朋友,送同事,送领导。一时间,“送礼就送大闸蟹,送大闸蟹就选‘蟹之家’”成为大家耳熟能详的口号。

“蟹之家”作为全国最大的大闸蟹连锁机构之一,其郑州店老板来郑州卖蟹不过8年的时间,是什么引起这么多人的抢购,本期,笔者进行了走访。

吴幸歌/文 慎重/图



#### 品质 不达标,绝不上市

“蟹之家”来郑8年,每年都高出同行数倍的数字创造销售神话,究其原因和其品质有很大关系。

据“蟹之家”郑州店负责人刘建龙介绍,蟹之家是全国最大的大闸蟹连锁机构之一,其总部坐落在闻名中外的阳澄湖畔国际蟹城,拥有阳澄湖养殖水面1000多亩,在螃蟹生长期采用一天一小检,三天一大检和片区责任制的养殖模式,不达标绝不上市。

而正由于其先进的养殖模式和检验标准,他们上市的大闸蟹,母蟹个个蟹黄丰富,公蟹只只膏脂饱满,肉质鲜嫩,唇齿留香,每年中秋前后都会迎来一大帮的“蟹迷”们的追捧,蟹之家也多次获得相关媒体的好评。

近日,蟹之家还获得“央视网商城联合定制品牌”的荣誉名称。据悉,央视网商城是央视网旗下唯一的电商平台,蟹之家获此荣誉,不仅是对品牌的认可,更是对其品质的认可。

#### 服务 力保新鲜、售后无忧

作为应季海鲜,大闸蟹的新鲜与否直接关系到大闸蟹的品质和口感,而随着大闸蟹市场的愈加庞大,如何保证大闸蟹的新鲜也成了消费者最为担心的话题。

对此,刘建龙解释,“我们可以保证我们的大闸蟹是最新鲜的。”据其介绍,他们拥有一套完整的运输体系,采取一站式空运的方式,实现了养殖基地和郑州市场的无缝对接,

从根本上保证了大闸蟹的新鲜度。

此外,为了保证大闸蟹的新鲜度,今年“蟹之家”郑州店还增加了送货上门、免费代养等服务。消费者购买蟹券后可以随取随吃,三环以内客户提供送货上门服务,一个电话,把你的中秋祝福送到家。吃不完的大闸蟹可以继续放在“蟹之家”代养。

而对于今年消费不完的礼券也不用担心,“今年吃不完明年可以继续使用,去年没有消费完的礼券今年也可以继续使用。”刘建龙说。

#### 活动 本周继续,月底尝鲜

为回馈中原父老对“蟹之家”的厚爱,同时也为了让更多的“蟹迷”共同感受正宗的阳澄湖大闸蟹,本周,蟹之家“买五送一”活动(仅限同型号)继续中,即,买5份600元的礼券,送600元的礼券;买5份1000元的礼券,送1000元的礼券;买5份2000元的礼券送2000元的礼券。购满1万元,另送“港澳双卧七日游”,活动时间为从即日起至8月31日。

而对于已经购买过礼券的朋友,月底即有可能吃到正宗阳澄湖大闸蟹。刘建龙介绍,今年阳澄湖大闸蟹正式开湖时间是9月20日左右,但由于南方持续高温,使湖底水草更加茂盛,为正在脱壳的大闸蟹提供天然空调房与丰富饵料,所以至8月下旬时大部分螃



蟹均已成熟。考虑到今年9月8日是中秋节,该养殖场定于8月30日打捞第一批样品蟹,直接空运至郑州“蟹之家”。也就是郑州的朋友将在本月底前吃到正宗的阳澄湖大闸蟹。

还在等什么,快来“蟹之家”抢购吧!

#### “蟹之家”郑州店

- 总店地址:黄河路与经三路交叉口向西50米路南 电话:0371-65995458
- 工人路店:工人路与沁河路交叉口东南角 电话:0371-60994412
- 聚源路店:聚源路与兴荣街交叉口西南角 电话:0371-53788928
- 团购热线:13937137028



浓情蟹礼 领鲜一步

